

Працює контакт-центр Пенсійного фонду України, «гарячі лінії» Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області, які щоденно надають послуги у телефонному режимі.

Використовуються інші дистанційні форми обслуговування, наприклад – sms інформування громадян. Подавши заяву через веб-портал Пенсійного фонду України або в будь-якому сервісному центрі, на телефон заявника буде приходити інформація: для застрахованих осіб – про сплату роботодавцем страхових внесків, а пенсіонерам – про розмір пенсії та перерахунки.

Зростання зацікавленості працюючих громадян в інформації про страхових стаж, яка знаходиться в Державному реєстрі загальнообов'язкового державного соціального страхування, говорить про свідоме ставлення до своїх соціально гарантованих прав і захищеного майбутнього. Пенсійний фонд є надійним партнером того, хто легально працює, у процесі контролю за дотриманням його соціальних прав, у т. ч. за допомогою електронних сервісів. Протягом 18 років ведеться робота органів Фонду спрямована на забезпечення наповнення Реєстру застрахованих осіб достовірними та актуальними даними. Одним із основних досягнень є доступність отримання консолідованої інформації про заробітну плату (дохід), не залежно від місця перебування особи та регіону України, в якому вона працює.

Зважаючи на те, що в умовах реформування пенсійної системи поняття страхового стажу набуває великого значення, маємо досягти того, щоб кожен працівник не втратив жодного дня страхового стажу. При виявленні не достовірних даних вживаються заходи для поновлення прав громадянина. Одне з найважливіших питань на сьогодні, що постає, є виведення заробітної плати із тіні – її легалізація, та сплата за застрахованих осіб внесків. У цьому напрямку органи Пенсійного фонду України тісно взаємодіють з органами Фіскальної служби, Держпраці та Державної виконавчої служби. Адже сплата внесків є запорукою майбутньої пенсії та пенсійних виплат пенсіонерів. Унаслідок проведеної спільної роботи в Дніпропетровській області легалізовано працю 3 134 найманих працівників, що дало можливість залучити 2,5 млн грн єдиного внеску. За даними Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування на 1 листопада 2018 року по області перебуває на обліку 142,5 тис. фізичних осіб-підприємців, що на 5,7 тис. більше у порівнянні з 1 січня 2018 року. Кількість найманих працівників із зарплатою менше за мінімальну (3723 грн) теж зменшилась у порівнянні з початком року на 15,1 тис. осіб.

Дніпропетровська область з лютого 2018 року проводить призначення та виплату пенсій на базі електронної пенсійної справи, а це означає в подальшому відмову від паперового носія. Це надасть можливість менше витратити часу на пошук документа та надання відповіді. Запровадження електронного пенсійного посвідчення, яке є

одночасно платіжною картою, також додасть зручності для пенсіонера.

Органи Пенсійного фонду України не зупиняються на досягнутому, а продовжують роботу із застосуванням ефективних методів, продовжують активну інформаційну діяльність серед громадськості, забезпечують прозорість та відкритість діяльності. Мета цієї роботи - підвищити рівень довіри населення до органів Пенсійного фонду України.

1. Стратегія модернізації та розвитку Пенсійного фонду України на період до 2020 року схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 672-р. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/672-2016-%D1%80>.

2. Козак Ю. Досвід Дніпропетровської області в удосконаленні процесу комплектування кадрів та оптимізації чисельності персоналу територіальних управлінь фонду / Ю. Козак // Вісн. Пенсійного фонду України. – 2017. – № 12. – С. 20 – 21.

Грина ВИШНЯК

*аспірантка кафедри економічної
політики та менеджменту
ХарPI НАДУ*

ПРАВОВИЙ МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ В ЖИТЛОВО- КОМУНАЛЬНОМУ ГОСПОДАРСТВІ

Однією з основних завдань державної політики є її досягнення. Результативність державної політики енергозбереження в житлово-комунальному господарстві (далі – ЖКГ) залежить від реалізації заходів, що дають максимальні показники енергоефективності. На сучасному етапі розвитку такі заходи є різними: технічні, організаційні, інформаційні, стимулюючі, моніторингу та ін. Їх реалізація потребує значної уваги під час роботи механізму державного управління. Однак, надати заходам з енергозбереження їх реалізації можливо правовим механізмом через систему нормативно-правового врегулювання.

Важливо розуміти суть державної політики порівняно з політичною діяльністю інститутів політичної участі виражає загальні інтереси населення, а також є концентрованим їх відображенням Державна політика – сукупність ціннісних цілей, державно-управлінських заходів, рішень і дій, порядок реалізації державно-політичних рішень (поставлених державною владою цілей) і системи державного управління розвитком країни [1; 2; 3].

Реалізація державної політики починається з формування та оцінювання. Оцінювання реалізації державної політики – це сукупність механізмів і методів з вивчення та вимірювання фактичних результатів

державної політики або програм, що завершені чи перебувають на стадії реалізації, для їх удосконалення [2].

В основі правового механізму реалізації державної політики енергозбереження лежить система нормативно-правових актів різного рівня (нормативно-правове забезпечення: закони і постанови верховної ради України, укази президента, постанови і розпорядження Кабінету Міністрів України, а також методичні рекомендації та інструкції тощо) див. рис.



Рис. Правовий механізм реалізації державної політики енергозбереження в житлово-комунальному господарстві

Законом України «Про житлово-комунальні послуги» регульовано відносини, що виникають у процесі надання та споживання житлово-комунальних послуг. Згідно з цим Законом суб'єктами правовідносин у сфері надання житлово-комунальних послуг є його учасники: споживачі (індивідуальні та колективні), управитель, виконавці комунальних послуг [5].

На сьогодні суб'єкти правовідносин у сфері надання житлово-комунальних послуг мають бути наділеними законодавчими методами та інструментами реалізовувати заходи з енергозбереження.

Список використаної літератури

1. Державне управління в Україні: організаційно-правові засади: навч. посіб. / Н. Р. Нижник, С. Д. Дубенко, В. І. Мельниченко та ін.; За заг. ред. проф. Н. Р. Нижник. – К.: УАДУ, 2002. – 164 с.
2. Браун П. Посібник з аналізу державної політики : Пер з англ. / П. Браун. – К.: Основи. 2000. – 234 с.
3. Фомин О. Н. Политические механизмы регулирования общественных отношений: дис. д. полит. наук: спец. 23.00.03 / О. Н. Фомин. – Саратов, 2002. – 426 с.
4. Про схвалення Концепції впровадження механізмів стабільного фінансування заходів з енергоефективності (створення Фонду енергоефективності): Постанова Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 489-р.
5. Про житлово-комунальні послуги: Закон України. – Відомості Верховної Ради (ВВР). – 2018. – № 1. – ст. 1.

Станіслав ВОЛОШИН

*здобувач навчально-науково-виробничого центру
Національного університету цивільного захисту України*

Володимир СТРЕЛЬЦОВ

*д. держ. упр., доцент, провідний
науковий співробітник наукового відділу
з проблем державної безпеки
навчально-науково-виробничого центру
Національного університету цивільного захисту України*

ПРАВОВІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН

В сучасних ринкових умовах особливо важливими є проблеми формування дієвого економічного механізму державного регулювання земельних відносин, а також розробка відповідної послідовності етапів його реалізації в межах земельної реформи. Зазначені актуальність і необхідність обумовлені тією обставиною, що загальнодержавні економічні інтереси, а також відповідні інтереси землевласників і землекористувачів задовольняються через регулювання земельних відносин на загальнодержавному й місцевому рівнях.

У цілому, державне регулювання земельних відносин дозволяє сформуванню базис організаційно-правового характеру, а також уможлиблює регламентацію дій економічного характеру та відповідальності суб'єктів, котрі відносяться до сфери земельного права.

Загальне ринкове регулювання земельних відносин здійснюється на основі стані попиту і пропозиції на земельні ділянки, виробничі засоби,